## AFFIDAVIT OF CORRECTION

11597 8:46 no fee

May 17, 1989

Be it hereby noted with regard to Survey No. 10695 as filed in the office of the County Surveyor, the following errors as shown on the plat of said Survey No. 10695.

That certain dimension along the westerly boundary of said survey which presently reads "579.06" feet should be corrected to read "519.06" feet.

ALSO: That certain item in the legend which presently reads " 5/8"x24" I.Pin" set w/YPC should be corrected to read " 1"x36" I.Pipe" set w/YPC.

Item (18) as described in the narrative of said survey which presently reads "set 5/8 ins. iron pin, 24 ins. long, with yellow plastic cap stamped Jackson C.S." should be corrected to read "set 1 ins. iron pipe 36 ins. long with yellow plastic cap stamped Jackson C.S."

REGISTERED PROFESSIONA

ourch

Verlyn/Thomas, County Surveyor

MAY 13, 1960 VERLYN D. THOMAS 505

I, Verlyn Thomas, Jackson County Surveyor, hereby certify that I have examined this Affidavit of Correction, and that the changes are permitted in accordance with the Oregon Revised Statutes 209.255.

Deputy

State of Oregon, County of Jackson-SS. The within instrument received and filed at 8:46 o'clock  $A_m$  the day of May Records for Jackson County Recorded in \_ @ Oregon.. County Clerk.

Verlyn/Thomas, County Surveyor